

DIÁRIO DE
SÃO PAULO
NA TV
5.4.1967
=====

-1-

114

FILME APRESENTAÇÃO

Filme

FILME POSITIVO SONORO = PREFIXO=

corde

GERALDO

C1

GERALDO

AS manchetes de amanhã estão no seu jornal...

corde

VILAS

C2

VILAS

DIÁRIO DE SÃO PAULO NA TV...

corde

IVAN

C1

IVAN

A imagem real dos acontecimentos...

corde

DRÁUZIO

C2

DRÁUZIO

DIÁRIO DE SÃO PAULO NA TV...

corde

GERALDO

C1

GERALDO

A notícia em primeiro plano...

corde

VILAS

C2

VILAS

DIÁRIO DE SÃO PAULO NA TV...

corde

IVAN

C1

IVAN

Técnica, o nosso comercial por favor...

corde

FILME POSITIVO

Filme

FILME SONORO

COMERCIAL

corde

DRÁUZIO

C2

Ponto Crítico.. A interpretação dos acontecimentos

Um comentário de Chico Ribeiro. →

DSP 1967 04 05 1

5-467

115

CRONICA

CHICO RI BEIRO.....

C3

Por uma questão de coerência, abstinemo-nos de repisar críticas contra o coronel Francisco Américo Fontenelle. Achavamos que êle tinha o direito a um prazo experimental, assim como tiveram o emérito planejador Roberto Campos e o supertécnico Leonidos Bório, respectivamente no Ministério do Planejamento e no IBC. Todos, porém, já devem conhecer o nosso pensamento a respeito dessas e de outras experiências; e 'é o seguinte: nenhum plano técnico tem condições de satisfazer, se não forem levados em conta dois fatores - o homem, como titular de direitos sociais; e a adequação do projeto às características do meio. O governo que se subordina friamente à estatística, aos números, à régua e ao compasso, permanecendo na região da doutrina pura ou da matemática gelada, - desprezando o homem, ou as peculiaridades do seu ambiente sócio-econômico, erra sempre, cria sempre um conflito intranquilizador. A função dos governos é essencialmente política, por tanto humana; resta aos técnicos adaptar as suas "technicalities" à política. O erro fundamental do coronel Fontenelle - erro lançado a débito do governador Abreu Sodré - pode traduzir-se por uma expressão dêle próprio, Diretor de Trânsito, ao espetar o dêdo no ar, apontando-o para os paulistanos: "o problema é seu!" Sim, é nosso. É de todos nós. Mas por ser nosso, por ser de todos, - exatamente por isso - o problema deveria ter sido encampado por êle, e não apenas tratado como se fosse um joguinho de labirintos da FONTEC, do DET e do próprio Fon-Fon, no vasto tabuleiro humano da cidade.

116

FILME

Filme

VINHETA SONORA - POLÍTICA

CAM/Geraldo

e1

Diante do insucesso das gestões no sentido de encontrar-se uma solução amigável para o problema da presidência do Congresso, um projeto de resolução definindo as atribuições de vice-presidente da Republica e de presidente do Senado foi apresentado hoje ~~para~~ às duas casas legislativas federais.

CAM/Vilas

e2

O objetivo do documento é dirimir as dúvidas existentes no tocante a quem cobrará presidir os trabalhos de legislativo, quando as duas casas se reunirem conjuntamente.

GT.COSTA E SILVA

e1

Ivã

"A politica exterior do Brasil refletirá o nosso inconformismo com o atraso, a ignorância e a miséria".

CAM/Drauzio

e2

Feram algumas das palavras de presidente Costa e Silva ao se pronunciar, hoje, sobre os rumos da politica exterior de seu govérno.

CAM/Geraldo

e1

Disse mais o presidente que uma das metas de seu govérno é erradicar a miséria, por isso recebeu

com grande entusiasmo a ~~MMH~~ encíclica papal em favor dos humildes.

MT. ~~MMH~~ COSTA E SILVA e 2 Vilas

Em seu pronunciamento, assinalou ainda o presidente da Republica que dará grande impulse ao desenvolvimento cultural e científico do país e que encara com entusiasmo o crescente intercâmbio das nações latine-americanas.

CAM/IVã

e 1

O marechal Costa e Silva encerrou sua fala manifestando otimismo em face da reunião dos presidentes americanos em Punta Del Este, e exaltando as perspectivas que se abrem para o sucesso da Aliança para o Progresso.

● GT. COSTA E SILVA e 2

Drauzie

Domingo, o marechal Costa e Silva estará em Londrina, definindo a politica cafeeira do governo federal.

CAM/Geraldo

e 1

Quando regressar de Punta Del Este, o presidente da Republica iniciará um periodo de govêrnes provisórias em vários Estados.

CAM/Vilas

e 2

Depo 04 05

Inicialmente, instalará o governo federal provisório

4

riamente em São Paulo, onde permanecerá alguns dias. Posteriormente, fará o mesmo em Porto Alegre, e em outras capitais estaduais.

CAM/Ivã

G. SODRÉ e1

Visivelmente abatido, o governador Abreu Sodré reuniu-se, pela manhã, com a sua secretariado, para tratar de assuntos administrativos.

GT. ABREU SODRÉ

C2

Drauzie

Meia hora depois de iniciado o encontro, o sr. Abreu Sodré retirou-se, entregando a chefia dos trabalhos ao vice-governador Hilário Tonleni.

CAM/Geraldo

01

Por volta das 17 horas, o governador, que voltara à sua residência para continuar o repouso determinado pelo médico, iniciou outra reunião.

CAM/Vilas

C2

Desta vez, para decidir se o coronel Fentenelle deveria ou não permanecer à frente do Departamento Estadual de Trânsito.

CAM/Ivã

01

E, agora, a BROMCA DO DIA

FILME

Filme

VINHETA SONORA - BROMCA DO DIA

CAM/Drauzio

C2

GT. FON. FON

A brecha de dia de hoje foi, sem dúvida, a de todos aqueles que insistem na saída de coronel Fentelle de DET, e a dele próprio, que se viu, finalmente, diante de uma situação das mais embaraçosas.

CAM/Geraldo

C1

GT. LACERDA

A crise iniciada ontem, com a tomada de posição dos deputados estaduais, avaliou, e hoje logo cedo o ~~MEMOR~~ coronel viajou para o Rio, onde manteve encontro com oficiais da linha-dura e com amigos de SNI, após ter passado pelo escritório de sr. Carlos Lacerda.

CAM/Vilas

C2

Ainda no Rio, Fentfen deu entrevista à imprensa, falando mal dos deputados de São Paulo, e ao cair da noite estava de volta ~~MEMOR~~ a esta capital.

CAM/Ivã

C1

GT. SOARES

Enquanto ele viajava, várias autoridades ~~do~~ estaduais conversavam com o governador, na rua Luxemburgo, decidindo o problema de sua exoneração.

CAM/Drauzio

C2

A reunião foi realizada a portas fechadas, durou várias horas, e à saída de cada um dos participantes, uma verdadeira multidão de ~~MEMOR~~ repórteres procurava saber o que estava acontecendo.

CAM/Geraldo

e1

As informações eram desencentradas e contraditórias, dizendo uns que o coronel permaneceria, afirmando outros que sua exoneração estava assinada e sacramentada.

CAM/Vilas

e2

Até o instante em que encerrávamos a edição de hoje de seu jornal, a palavra final sobre o caso ainda não havia sido dada.

CAM/Ivã

e1

Exatamente: apesar da notícia de que o decreto de demissão de Fenfen já foi assinado, até o presente instante ninguém está autorizado a afirmar se ele, finalmente, vai sair ou... vai continuar.

CAM/Drauzio

e2

Mas, como para tudo há sempre uma ~~uma~~ resposta, ou pelo menos uma tentativa, vai entrar em ação A CADEIRA DA BRONCA.

FILME

Filme

VINHETA SONORA - CADEIRA DA BRONCA

CAM/PERMANECE NA CADEI-

RA

(SLIDE SAKAO)

Em Off, Saule Gomes diz que quem deveria estar ~~na~~ ocupando ela hoje seria o coronel Fentenele, mas que não estando..... e Saule manda suas informações).

SLIDE (1)

Geralda

121

Para sua maior segurança e comodidade, utilize-se
dos cofres de aluguel da agência número um, do
Banco da América S.A., rua Barão de Itapetininga,
143. Banco da América, onde você SEMPRE está em
casa.

Filme

122

GERALDO

C1

GERALDO

Darci Ribeiro Barbosa, foi um dos maiores contrabandistas da historia do contrabando em nossa terra.

VILLAS

C2

VILLAS

Para ele, trabalhavam dezenas de pessoas, inclusive algumas com as quais ele mantinha estreitas ligações de contrabando no Paranaí.

IVAN

C1

IVAN

Descobriu-se, até, que Darci possuía uma frota de aviões para realizar seus fabulosos contrabandos.

DRAUZIO

C2

DRAUZIO

Ha pouco tempo ele foi preso em flagrante. Levado ao Departamento de Investigações, lá se encontrava á disposição da Justiça.

CRISCUOLO

C3

CRISCUOLO

Mes Darci Barbosa Ribeiro conseguiu comprar a liberdade, pagando, em dolares, o preço de sua fuga. Quatro policiais - dois motoristas, um carcereiro e um investigador - participaram diretamente da evasão de Darci. O investigador Oliveira Alves Costa foi quem distribuiu os milhares de dolares para que sua fuga fosse facilitada. Olveira Alves deveria receber a ~~importancia~~ importancia de 50 mil dolares. Darci Ribeiro Barbosa conseguiu fugir nesse tarde de sabado,

CONTINUA

CRISCUOLO

CRISCUOLO

123

auxiliado pelos policiais que lhe propiciaram até uma ambulância, para que dentro dela ele ganhasse sua liberdade.

GERALDO

FILME NEGATIVO

Filme

GERALDO

Porque Darcy Ribeiro-Barbosa fugiu e ainda está em liberdade, a Justiça decretou a prisão preventiva de todos os ~~investigadores~~ policiais que facilitaram sua evasão. Entre eles está Oliveira Alves Costa, que hoje se apresentou ao delegado de Vigilância e Capturas para que sua prisão preventiva fosse regularizada. Oliveira Costa nada disse, nem mesmo ao delegado que o interrogou para saber se ele havia recebido os 50 mil dólares que o contrabandista lhe ofertou para poder fugir.

CRISCUOLO

C3

CRISCUOLO

Ha quem diga que Darcy Ribeiro Barbosa se encontra dentro do Estado de São Paulo e que jamais será preso porque se o for e tiver que prestar declarações às autoridades, muita ~~gente~~ ^{lhe} gente terá que ir fazer companhia na Casa de Detenção.

124

GERALDO

C1

GERALDO

Mais uma importante autoridade ocupa, hoje, a cadeira 27 do seu jornal...

corde

FILME POSITIVO

Film

FILME POSITIVO = CONORO =

corde

CADEIRA 27

C3

ALMIR

Hoje, na cadeira 27 do seu jornal, temos o secretário de Justiça, sr. Anésio de Paula e Silva. O assunto é REFORMA PENITENCIÁRIA.

corde

VINHETA GERAIS

VINHETA

FILME POSITIVO
Filme

FILME SONORO ===== VINETA ===== GERAIS

GERALDO

01

GT HELDER

GERALDO

D. Helder Câmara, arcebispo de Olinda e Recife, disse hoje não ser possível modificar as estruturas vigentes sem que haja revolução social.

certe

VILAS

02

VILAS

Centudo, D. Helder condenou a violência, acentuando que os movimentos armados não modificam mentalidades e só trazem ódio.

certe

IVAN

01

IVAN

O prelado pediu a união de todos para que o Nordeste possa superar suas imensas dificuldades.

certe

DRAUZIO

02

DRAUZIO

Em dificuldades também estão os excedentes da Faculdade Paulista de Medicina.

certe

FILME NEGATIVO

Filme

GERALDO

Estão em dificuldades porque apesar de decreto presidencial, ampliando as vagas, ainda não foram matriculados naquele estabelecimento. Resolveram então promover manifestação de protesto, levantando acampamento defrente à escola, a exemplo do que fazem os estudantes cariocas. Disseram que esta é a melhor maneira de lutar pelos seus direitos, porque até agora as petições formais e artifícios jurídicos não surtiram o menor efeito.

certe

VILAS

C2

VILAS

Efeito bastante animador causou o discurso pronunciado hoje pelo general Artur Candal ao assumir a presidência da Petrebrás.

certo

IVAN

C1

IVAN

Declarou que a empresa estatal é responsável por quarenta por cento de petróleo bruto consumido no país.

certo

DRAUZIO

C2

DRAUZIO

Preconizou um extraordinário aumento da produção para os próximos anos.

certo

GERALDO

C1

GERALDO

Em Brasília, o engenheiro Wadje Gamido assumiu hoje o cargo de prefeito de Distrito Federal.

certo

VILAS

C2

VILAS

E também tivemos uma demissão, a pedido.

certo

IVAN

C1

GT CS

IVAN

O presidente Costa e Silva aceitou hoje o pedido de exoneração do senhor Fernando Gasparian de cargo de membro do Conselho Nacional de Economia.

CORTE

127

DRAUZIO

DRAUZIO

Economia é o que pretende o ministro da Indústria e Comércio para a recuperação da Fábrica Nacional de Motores.

certe

GERALDO

GERALDO

Nesse sentido, o general Edmundo de Macedo Soares constituiu um grupo de trabalho para que, no prazo de 20 dias, apresente sugestões visando o regular funcionamento da F.N.M.

certe

VILAS

VILAS

E por mal funcionamento do motor um aparelho CESSNA caiu hoje bem no centro de Bauru.

certe

IVAN

IVAN

Morreram os quatro ocupantes do avião, que se chocou contra os fios de alta tensão, para depois bater numa residência.

certe

DRAUZIO

DRAUZIO

Morreram no acidente HILTON ANTONIO DONETTI, SEBASTIÃO NOGUEIRA, WILTON LUPINNI e PASSO MARIA FAVA.

certe

gerais 7-C

SLIDE BANCO

GERALDO

128
Mais uma das setenta agências do Banco da América SA.
Agência número 13. Rua Marconi, 84. Perto de sua re-
sidência ou escritório há uma agência do Banco da Amé-
rica onde você sempre está em casa.

certo

VILAS

VILAS

e2
Depois de seu DIÁRIO DE SÃO PAULO NA TVÉ e vídeo-teipe
de Palmeiras e Portuguesa.

certo

GERALDO e1

U THANT.....

(mantém)

(mantém)

(mantém)

U THANT reafirmou em Genebra que as perspectivas de paz no Vietnam são desfavoráveis e que a constante intensificação das operações militares poderá levar o conflito para além das duas atuais fronteiras.

VILLAS

GT. CLAY e2

GT = JOHN KENNEDY.....

CLAY SHAW, acusado de participação em um complô para assassinar o presidente KENNEDY, declarou-se inocente, perante o tribunal de Nova Orleans.

IVAN.

e1

GT = HUMPHREY.....

Oito extremistas acusados de tramarem o assassinato do vice-presidente dos Estados Unidos, foram prêsos hoje pela polícia de Berlin Ocidental. HUBERT HUMPHREY, o vice, visitará Berlin amanhã. Seria, então, morto.

DRÁUZIO e2

GT = RUSK.....

DEAN RUSK partirá amanhã de Washington para Punta del Este, a fim de representar os Estados Unidos na Conferência de Chanceleres Americanos que começará sábado. O conclave é preparatório da Conferência de Presidentes.

GERALDO

C1

A enfermeira filipina que sobreviveu ao massacre de Chicago, ocorrido em julho do ano passado, identificou hoje, formalmente, o assassino RICHARD SPECK, no tribunal de Peória, Estado de Illinois, nos Estados Unidos.

VILLAS

e2

...E em Londres, uma senhorita consultou o médico para saber porque só pode usar mini-saia. Ela diz que, usando saia normal, suas pernas incham, provocando fortes dores.

IVAN
e1

IVAN
E, neste ponto, encerramos mais uma edição do seu jornal...

corte

DRAUZIO
e2

DRAUZIO
DIÁRIO DE SÃO PAULO NA TV.

corte

GERALDO
e1

GERALDO
A notícia sem distorções para o maior público telespectador do Brasil.

corte

VILAS
e2

VILAS
Boa-noite Parque das Hortênsias...

corte

IVAN
e1

IVAN
Boa-noite BRETANIA...

corte

DRAUZIO
e2

DRAUZIO
Boa-noite Mato Grosso...

corte

GERALDO
e1

GERALDO
Boa-noite ~~São Paulo~~ SÃO PAULO...

corte

FILME POSITIVO
Filme

FILME COMERCIAL
COMERCIAL SONORO

corte

ROLÊTA C/SUPERPOSIÇÃO
SLIDES E SLIDE DO BANCO

ROLÊTA

corte

FILME POSITIVO
Filme

FILME SONORO = SOMOS =

corte